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THEZHOEIRFLEELAGL LB R HEH M (R B
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B ARSI TRTOERE R ARGHET K LBAS
AREs At fk@ R BRAMAZOH 4 BLRETHRERA
REARBREMEZRHERES RETEARNMERBEENHE -
Bldo > RBPATHRERF 0 BEL TR EZBABEXRETN T
B ERBEFELE N EFRIER KB ASEHERAITIER
B o T AE B oE o R AR S R E A R RIATRAAERS S S AR
Eikko TR R RBBEZ A SREA TRRBEKEREE K
KEE - AALE B —BTITHERERETREBE LS @ey
BIEFERA N B R ARBERLAE L - Rfy > T —RREEZW
RABEAAHERERERS REEFRARMBHTEENAE
Sk EE ERARBEA TS ALY Bk At 3ey 842
AA LA R o 5 SR 0L 690 DU T A2 3048 R4 R B30 BT M 4 R
BT RS R ARE L LB RO H M REREER
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AT & AR RBETHMBESS > — L BE LS
AARTHREFEEGEGRELEREFMERRANR K - Bk
o fT R RBARITIHEA RO R SHARRAEATIHAERLE R
TRBEZOFE - AR BOIHHRBAGZ R LIEH84T

SRR B W BT 5 AL 42 15 68 A SRS <

1.3 B 59 ik 15 BR

TEEERN RS A EH KT R EZEH (Active reliable
control )#e#% & X 7T 5 & 4= 4] (Passive reliable control)%# - £
R TREZH AB BRI HEAARUALERIIE R S L0k
BEIEFER ABBARALSBEALARAESERETIMERR
M EREE A R L IR A B B~ ERARI ARG A G > FoFL
FXRERBZTHREMBASHRHTELE L BRARRZIK
Moo RBRANEHREAFEHREFHBEZ A% - F—F & #
R THEEZEHAEART RN B EHEBAKESIHT
EXRZZAEE - AERARFHIMEEFH R RAEHRER 2
BrRER S EQZ T N ERFRLEALANEHFREFHBEZ

BN ERE AMASLRALERHEFEAZ R MRS -



BRI BAR T RTRGXEH KT REEZEHZIA RS &
HAMERSM BRI REREH AT R EIEHY B -

BT#% LQR & H, % kb8 K# Hamilton-Jacobi &2 X2 H
iﬁ&‘#ﬁ%a"% » AF ST E A A T 4 & 4542 %] (Variable Structure
Control)éﬁ#i"‘&ﬂi BRI RBLAAZITREIZH B 5 prekstey
ERBFERELAEEFTHE AT RIS T RERKI ATEE
B AR A GBI FARMMEAE R R B AR BB G A TER
ER S HHAGT LR BUERBRAKAT ISR EHAR
WE KT AIEH S - sbsh > LB — SRS W R B R KD E
HIARBIRBREL KN LB R EEIHXTEEEHE &
AHEFIRITAMEEZR R HEILERLRZEANRBALA

E2THZEEHHE -
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A B4 BARRA LA R A Gt M E R B BT 4
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AEFREI ML EFRAIHEFLERARAMIELRR X
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2 REAGGHEHEHEK

2.1 A%
2.1.1 EMEZ A

—RMT W REAT—HLBIMEES > EEREUTLAEY
BRARG  SRBMAETMER GRS — BT 4451

FEEEERABAZREL  BILBERLLLIBERERZ LS -

212 BERZ(LEEEL)

HERABUMBAG B—ERA  RERRENBOT L
XA S A A K BN R B ST R AR R 40048 8

% o

2.2 REZ 4%
EARAEH T » BIMEN L HAVE DASH II 38 4 469 8 & 3 2

B o b EREXA B U Ty —BR R E T

z(t) = f(z() + gz (t))u(t)
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y(t) = h(z(t)) (2.1)

R L2 A K > KA # HAVE DASH IT R 38 4 X 403 b

HJRA - BANEBRBAHPREABEZZABREG F 2K

3 4o T
: I,,—1 L
p - _1= vy L
I, QR+ y o
) I, —1 M
O = — zT zzPR_*_*
[yy [yy
: Ly, — 1. N
I, @ I,

U = sin®secOQ + cos PsecOR
© = cos ®Q) —sin®R
d = P+ sin ® tan ©Q) + cos @ tan OR
V, = %{cos acos B(F; + g;) +sin B(F, + g,)}
@ = Q— (Pcosa+ Rsina)tanf
+“_—mvmlcosﬁ {—sina(F; + g;) + cosa(F;, + g,)} (2.2)

B = Psina— Rcosa

1
+W{— cosasin B(F; + g5) + cos B(F, + gy) —sinasin B(F, +g,)}



gy = mgcosOsin®

g = mgcos©Ocosd (2.3)

P -Q -RUGIKRARBABERx -y z8 =B ARE
caf B R RERENEERHRBRE - LA RRMF A
O U HHRARBZMEAA -BHA  HEA
Lg Ly L. 73 RABAERXx -y 2z =BranBgHHEE
miREELEE gRENFH
(Fp, B, F)#0 (LM N) 9 Sl R AU P BERH RGN BEH N
5~ MRS SE A G B h KB
TS5 EETHHXTF
Fy=kppV2C, L =kupV,2C
F,=kppV2iC, M =kyupViCn
F,=kppV2C, N =kupV,2Cy (2.4)
HbpAZRAEE  krfoky A RBEETRTARZ G T
Cp,Cy CosCl,Cn o Co A B N4 BB R THARG N AT R -
AENERCi=ay 2l mntRBEHBXTRE T T
Ci = Cila, B, My) + Cis,(a, 6, My,)

+Ci6a (a7 5as Mm) + Cidr (0’7 5r7 Mm)

9



¥ My = Vifcty B#k# (c i B3R ) ° 0,0 F0 6, B8 ¥ 61 5 2 AR
MRE - GRAREHGH CIMERHERRALAL S A
T 48 8 B, G, Ore 20 0 2R -

HAVE DASH I1 /3 4 %74 w854 F #4641 & & - AR5 TF 71

XFIEHBERELATELERA AT -

510 = 5ec - 5ac + 57'0

520 - _566 - 5ac + é‘rc
53c = _5ec - 5ac - 51‘0
54c = 5ec - 5ac - 5rc (25)

BHETHXF > TRENESERELRAME L FHMAH

BREARGER

1
S = (0= 6= 85+ )
1
g = —1(51 + 89 + 03 + (54)

1
6, = 5(51 + 09 — 03 — 54) (26)

HTiABHEAHERW R (2.1) BB KX KM EIAH N 1AK

10



RAE T 3 ST A

Ca: ( C:z:O Cxe Cxa C:z:r 58
Cy| = | Cpol|t]| Cr Cu Cp || 6
z < Cze Cza Czr 6r
¢ Co )\ J\%)
= Cro+ Cryu (2.7)
Ci Cio Ce Cq Cp ( Je
Cm = CmO + Cme Cma Cmr 6a
Cn CnO ) Cne Cna Cnr } 57'
= Cuo+ Cryu (2.8)

%8 1% Cro, Cru, Chio, Coru B 0, B, M 89 B 3 » RIER T H R £

R ARt R AT

—0.57 + 0.0083c (0.004 0 0
Cro = ~0.218 Cru = 0 0 0.08
Cuo(B, M) | —0.09 0 0
0.1168 0 -0127 0
Cro = | Coola, M) | Cuu=| —0675 0 0
0.088 0 0  —0.584

(2.9)
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';H:‘ :P CzO(,B7 Mm) fa CmO(a; Mm) &U—Fﬁﬁ'ﬁ: :

CzO(aa Mm) = Czl(a’) + CzQ(a)Mm

Cmo(a, Mm) = le(a) + Cmg(a)Mm (2.10)

C.a(a) = —0.00150° + 0.01250% — 0.5052c + 0.0429
C.2(a) = 0.0006c° — 0.0138a% 4 0.123a — 0.0191
Cmi(a) = —0.0055¢> + 0.2131a% — 2.7419a — 0.0381

Cm2(c) = 0.00140° — 0.0623a” + 0.8715c — 0.4041  (2.11)

PR EAE - RAMT AT EEE
o AuEKE B BB, BPAR 3R O = Dec, 0 = bac, Or = Ore
¢ AWV % E  BERBEEMRN > BV, =0
e B REy N Fo B EIEHG ANBERE  BPBRRCr, =0
AMBEBREZAENES  HBYEREAH BRI L - F
ZHEBRARANBERAG A EHGABSALBHUNEY 4
FoiEH B ANBAREIRSE > HMtBE BAHE - F
- TTHRREEENEEALLE -

BAEA Lo BE RELZ24 TR (1) HEEHBKX » £ ¢

=[P Q RVy, a B ¥ & O,
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u=1[6 6. &]%,

Y= [Ps « ﬁ]T,
P; = Pcosa+sina (2.12)
sin ® sec ©Q + cos PsecOR

cos ®Q —sin ®R
P +sin®tan©Q + cos®tan OR
L{cosacos B(F; + gz) + sin B(Fy + g,) + sina cos B(F; + g.)}

Q@ — (Pcosa + Rsina)tanf + {—sina(F; + g;) +cosa(F; +g;)}

U T
mVpcosB
Psina — Rcosa + p—{- cosasin B(F; + gz) + cos B(F, + g,) — sinasin B(F; + g)}
L,—I
- QR+
_Le—L.pp M
IV” I!ly

Iyy—Iss N
I PQ+ I..

(2.13)
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0

Ie Ve
Cle —YigT

0

T

Cl:'_cla._clr

rz

0 0
0 0
0 0
0 0
(z) = 0.25K,,pVi2
g OBy PV 0 0
0 0
Cie=Cia+Ciy  =Ci1e=Cia+Ciy —=Ci1e—Cio—Cy;
Tz III
Cle“CIa+Clr _Cle“'cla""clr _Cfe_cla_clr
Iy, Iy

vy

Iyy

CLe "‘?Ia +Clr _Cle _Cla+Clr _Cle —Cta_Clr Cte —Cla —Clr
zz 1,. z I:;

2z

(2.14)

PR & 61148 € $6 2 & $1i& % (roll rate with respect to stability

axis) o

&G E e R TE A I & S8 relative degree & (1,2,2) ©

SRR THATT 2Ia 8 A -8 b B4R K

B(z) + A(z)u

HY Alz) B

14

P, By An A Asg Je
) = | By | T | Ay Ay A da
3 Bs As; Az Ass ) \57"

(2.15)



COos & 0 sina
III Iyy

A(:I?) :kMan% _cosatanf 1 _sinatanf | Oy, (216)

wa Iyy Iu:
sin o 0 __cosa
I.'t.’t III

HATT AR B Alz) K& A T i 4 (invertible) » sb4F M F A1

WAER P Bkt -
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3.1 RAfAHSH

fE bt B P R E oo TR L L
i=f(x)+g(xu, f(0)=0 (3.1)
H P xeR R &4k A9 8 (State Variable) ' ueR" R R I#ZEH A
(Control input) - g(x)=(g(x}gu(x) k™ > B f(x) B g,(x) # &
F & & 3% (Smooth Vector Field) - A3t #|= s am ey £
ZERAR—BREESEFTRY BH L K EFAE S Bt ay 8 R
Fo BAEMANLE BN — ARG BHRBUARMEG T R EZEH D
RIE B G RIE -
A EF  KRIPVFEBRAFRE B R ETHBRMAR BT ETHY
T BHBREAAELN residual RIVBTA MBS E A REE

BRI o B BRAR A LDE A ML THE:
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d,azygi- y

B 3.1

£8 3.1 ¥ 6,6,,8,6, 7% 5w E2E % > @ Plant & AT 24585
Kag BLBERBASG - BAaWE y RAWBERE B AREK:
BESL  RMERCBREZAE L residual signal T A{E:R] H 3K

B R HUEILDEH BFEHRIR

3.2 AT ey

HE —ERBAABAVGHE  TUHFLORBL4ALBRE
x=(y,0,0,V,,a,B,P,0,R)FRE M eI A bt IRZHE ¥ o,5,P,0,R BEAKE
AT EBFR M > HREOEAICAHQ DB KX fbmdy

HER4wTF

17



X6 Zfe(xl . x9)
. 0,
X7 f7(x5---x9) &8s 5l
X | = fs(xs " ’x9) T 1818 52
X, ff)(xs " -x9) 317834 dj

(3.2)

ARRGBECEC DB K%L TUFRYEE A4 wid

B ERAR BB, ZEREFRA T o & TEHRMFA

FHRBRER KM HRZALFES RS

Z=MX
P
]6x6 O
M= ...
0 : M, ,
-1
g1 812 8iz
M ;=g &, &
&1 8 &3
MEIREFT A

Z=MX=M f(x)+M g(x)u

“MfM Z)+Mg(x)

= frn(2)+ M g(x)

18
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(3.4)

(3.5)

(3.6)



HEFg(x) f.(8EMgx) D55

0 0 0 0
0 0 0 0
0 0 0 0
0 0 0 0
0 0 0 0
glx) =14 0 0 0 (3.7)
gn g g 13 g1
£ g »n g x & 2
g n g »n g 3 & 34
fi(z)
fi(z)
fi(z)
fa(z)
oo (2) = fs(z) (3.8)
fel2)
S3ew (2)
Ssuw (2)
Somn (2))
0 0 0 0
0 0 0 0
0 0 0 0
0 0 0 0 3.9
Voey |0 0 0 o (3.9)
0 0 0 0
10 I,
1 1,
0 0 I




AV AT G ARG T A2 X3 g

Z) = ﬁnew( )

Z.6 = f6new( ) (3 10)
Z.7 = frmw (2) + , + 16, .

28 = f8new (Z) + 52 + 1264

+
N

25 = Sy (2) + 1,6,

HRRORBLAABYCBEHGRE > FHUFORETERX
(B 100X - £(3.10) ¥ > 2, % 8] 5,85, MBI BB E > Zo % B 5,815,
MEGEGOHE > 2,28 5,85, ARHBHBE - dNETRELL

W Ire M Bk ARG ERE R E — R RS ay k-

3.3 BMEZH%R:
HHERBBANZAGCIDAMEIBERSARELTE

(residual )4 F
é:,l = f;new(z)'i-é] +ll§4 +kl(z7 _51)
S = JeneD) T, +L0, vk, (2, &) (3.11)

53 = Joneal2) T +50, +k;(2, &)

r=2z, =&,

r, = Zg — &, (3.12)
ry = 29 — &,

LG IDRXF > k>0,i=123 °

20



BT AT — AR — R BB TE A7 & 4 8 residual
BRBARLE LR - FRLE > ¥ —1E8E S5 &MEF > residual
BB =012 =|n]|=0 } F_ERHH B, KHEH > |20
hl=lnl=0 ¢ % =185 E) B 5, HIEEF > |2 042 = =0 ; % o iERS)
B 5, MIEEF o |20 ~ |20 H |20 o dodb— 4 » S83RMIEH T UG

ARF Ik B R h A AR ET R R o HmE A RA T

AEF AR B ERFRABEHE BRTRFAVALES
S, > BAVEFHIRIAFE UL FZm R ET
=4, -4, (3.13)
LT » Zr sk B R R
Z1= frw +0, +1,8, +m, (3.14)

#(3.10) ~ (3. 11) ~ (3. 12) 7T La45 2 32 £ 3058

A
e=2,-¢
. (3.15)
=e =—ke +m,
WBABAT @A EI L >0 > FRIAR B8 E 698 HREL >0 ABB—Ka¥y

REnS Tl b e, € AB T k #(3.12) & (3. 15) X, 7T ;A & # residual

signal rl A ¢ BB AEm L E » £ 8

m z0<n #0 (3.16)
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FlAkit - &

m =5 -8 ,i=1234 (3.17)
e, =z, - &, (3.18)
=z, ¢, - (3.19)

RIEE i EHRHE - i=1,2,3 BAERELE

e =—ke +m, (3.20)
il REEIS TE R o Ay S

e =—ke+m, ,i=123 (3.21)
B3 20RB.2DTRFRGERES, 1 i=1,2,3 HFAFRALH
RAEm#0Rr=0H8kr,=0,j#i 856, B EKEFETm 0 &
(3. 2D %0 ¥t A A i=123, ¢ 20 WA RAA residual &R
B h S, 893 o Bk > BB E B residual 1338 A 2k 69148 3 2 B

B-REBEUBARNA -
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41 FIRA#H A

GhEE—BEGHEHE %0 T

x = fo(x)+ Go(x)u, (4.1)

B y = ho(x), (4.2)

EFfxeR'"ucR"#flyc RO HEATAAKEE S > &
AN A GEE o) Go()fiho(VBRAEFERES - Btz
oh 0 RAVBREZEH 2 S%HA T 7454

Bkl &4 (A1)-42) Frager (k- k) (RH A7) L
m>pe

EBEIFEATL24 K (41)-42) BA R THA-H & e 32 H
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1% K :

k
yi

(k2)
Y2
= f(x) + G(x)u + d, (4.3)

y )

EFf:R"-5RP>deR> G:R" - RP”™ B G(x) & 2 # (full
rank) - EIFEENL  RPCENBBAERX (U3) FPwdA A AR
TRHRGAETHEN » SRRWBIIIFHE Bz sh » B %
1lYm>pRBBBEAEATENASLERHERIEHZPHE S0
FAM  ERREM—BEHERLT > KB E(G(X) - go(x))
A—BEFREER LB T Upr, Un TR A3 bR
Rgx)BERGx)HE AT -

WA R ERBYAGES —HIEF T EREFTHESTLARY
Buprr, ,un AR > HERMENARTRRER - S
AR Et o> o TERY() -y B EIi=1,---p@E

B by A48 58 o

24



42 BT EREH R

BRI B Uprr, -, U B B3R o B (4.3) 54 A

yit
Yo m
=f(x)+Gx)u+d+ ¥ gix)[u] -y, (4.4)
1=p+1
y ko)

EFu B R jEEHNEAGERELy ARMRF R ER 22

HBTRETEMBEHRES
ei(t) = yi(t) — yia(t) (4.5)

#1)i8 7% ¢4 @ (sliding surface) %

5i(t) = e (8) + i -nel" () + -+ aiéi(t) + anei(t) (4.6)

EFi=1 - p- bR ay,i=1,---,pRj=1,--- k-1, HEHF
o F BAEEF T 5 KT A Huwitz 3 BRX (LR ARE %A F &4
MESLEsFRLFFE)

AED gy pA® D g+ ag. (4.7)

BAARE) > 4o R FZ SR EARIF£)EF ¢ & (sliding surface) £ - Bl &

36 M AR HE T DR A o LN BRI E =1, p@E o A
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K (44) (4.5) & (4.6) % > HMTFE FH X F

si(t) = f,f(x)+ﬁgu( XJus + 3 g (x)u + o — gl

J=p+1
Faig-ner Vt) + - + anéi(t) + anéi(t), (4.8)
Bo B R 2 gii(x) HERG(X) B % (1,7)-78 - B E0IEH BT

aX°+ﬁ§(‘1’/(—Fﬂ/fk.

_ eq re A
w,=u; +u;° for 1=1.--n, (4.9)

b BF u® % % # Ak A& 3 2] )18 B b & (sliding surface) » ] B u? 45 {1
¥ )0 7% ¢ @ (sliding surface) sx & — 18 K 4 &) ¢h & (invariant mani-
fold) o A THEEK » &KIME%

ui?

_[gh R gp]‘l

eq
u,

k ky— .
fi(x) — Z/gdl) + al(kl—l)eg 1 1)(t) + -+ ané(t)

. (4.10)
(%) = 5% + g nel= () + - - + anrén(t)
BHHAWR
o p e
$i(t) = 3. gij(x)uj® + Z 9ij(X)uj + d;. (4.11)
J=1 j=p+1
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B T AR R BB E KM R AT —EE%:

B2 Fh—BEaHYRHp(x,t),i=1,---,p E4F
,d + Z gz](x)u ' < Pz(X t) (4.12)
J=p+1

4 (4.11) > AT 5045 B

si<t>sz(>—sz<>{§ 65+ 8 o v (413

jopt1
BT RER
ure (p1+m) - sgn(s1)
= —[lgi(x) - gx)] s , (414)
e (po+1p) - sgn(sp)

SbBF L, AEHEFH - BTRAMESUATLEE
si(t)$i(t) < —m; - |si] (4.15)

HAAHi=1--pME - KAL) EATHRELAKESCLEA
PR 8% P P9 2| 3% P71 4% 4908 78 ¢ @ (sliding surface) o

LB R R A e BRI A U1, U B SR
Ao HmTREMAE B uprr, - un BEAEEHER > LB He, s

By RETFT > #i=1,---,pfmE » £33

G = X a00u+ 3 gsbu+d. (416)

j=p+1
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s0it) = 0] weour+ $ o + i} (417

J=p+l1
AP 7T BAE B
(u;?{»l) R Ufg)T € N(gp+1(X) e gm(X)) (418)
1
ul® = —n;-sgn(sfgy(x)) forj=p+1,---,m (4.19)

Bt > K (4.17) & (4.19) # & 4% 358 5 ¢ @ (sliding surface) & — 18
R4 o iy & Fo 3 o & SR B R 2B 7B & & (sliding surface) & i&
B o bR R HEN()BsErey) % %M (null space) » Hi=p+1,---,m
MmE A AMEEHERE  HrAthi=p+1,--- ,mm

T oMmu'=0%%2 (4.18) 8y — BB BEAE -

43 EHA T EEEHI%:

LMW R ARG A IEH - LRI AT EHBEANAEYS

B 68 o BB R IE R T I B A M AR A
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—RIBRTOT L —RRA CEBERREBRHRE &
Mo BERBFTREFRZHHEBEHARN L KM ERAR
MR ERFBRARGME - BETRKMAF RIS IEH %
HTE - BABMBRERZELY I HABHOETHRARY

1R RIS Bk T X
uf = u) + Au; (4.20)

Hi=p+1l--- mm3  E¥udfAu 53 %& 5~ EHER

HERE B RX (4.8) Foy5(t) AR (4.10) ¥ 89 w35 E 4o

"F
. Y4 m ki
$i(t) = fi(x) + X g (Xuj+ Y g4 (x)[ud + Auy] + d; — s
Jj=1 Jj=p+1
Fai-nel” () + -+ anit) + anéi(t), (4.21)
uy?
= —[gl’ . e ,gp]—l .

ugq

ky k-1 .
fi(x) + et glj(x)ug - y%d ) + al(kl—l)eg ' )(t) + - Fanér(t)

m kn —_ .
fu(x) + 2 i=p+19nj (X)ug - y)(zd ) + an(k,,—l)egc" 1)(t) + -+ anién(t)
(4.22)
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EREIEHR  £A2) ¥ T-RALLYLHHNE

\

S 1 9 (X)ud » BB AT ey & R -

s:(t)8:(t) = si(t) {Z 9ij (x)ure + Z 9ij (X)Au] + d; } (4.23)

J j=p+1
AE—ERMAT > BMEERp(xt) XA FTHLABH RN

MTEAERER > b0 F AT

i+ Y g5(x)Au] < pilx, 1) (4.24)

j=p+1
—RARM > do R ([Auy| Bl BRI ER pi(x, ) &b (4.12) X P
HEZEERIFELE N - 95 S RTE K%L BERER

RIATD o % R (4.24) AR B 2 pi(x,t) RA K (4.14) & T £ 4%
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5 LB R I

AT o A5 414 HAVE DASH 11 RIBA %2 Ik &) B4 X i 47 R

BREALEZANBRLET R T REEH SR Rk 24 A

MATLAB & SIMNON % £ K A R 81T 4 4oBidk - B A AS T H &4

X

ARG TRERENEZH I X(ERBHBEBED ARG RS
EFUARAE— 28 FF AR

S AFS 6, SRGME—BRGBUEMRIT2ZHEXTEE
EHEZRBBREINBRHBECEFTRBEES ~ 6, > 6,K6, 5% %
I &% L

SH#HS 6, SRS ME—RHFBUABZEARNEIHXTRESE
MNBLECTRGBHEKEFZARLER

R BAVE LB A AR RBRBRESHALAEL

Rt~ EH KR ARBRGH A X E N TR -
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FE BB P > BRI RFELBEEE 4T -
(DRZEZHEIEE -

1, =1.1913 slug- f* > 1, =10051 slug-fi* > I_=10057 slug— f¥
()E N AR © g=32.174 ft/sec’?
(B)MBE & c=968 fi/sec
(4)k, =0.1534 fi » k,, =0.0959 P (g RFELATHA A Z)
(D) A%k © =968 ft/sec
(B)RAFEE © p=5124x10"" slug/ fi*

(AT B3R RRAFESAHSE 40000 R eFrr &R 2 $3E)

BTHRREEGHR dh BE_EMNBHRBLHML

e (3. DXy A KX -
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v f| (x)
9. fz (x)
® Sa(x) s
Vm. f4 ( x) 5 !
x = a = Ss(x) |+ g (x) 5 :
ﬂ. f{\ (x) 5 !
S fi(x) ‘
o fo(x)
R. fo (x)
EP (0 - - A0) £ gGOn5140(2. 13)$1(2. 14) -
BRI 2
Km=0.0959f1°,
P =5.124x10" slugs/ ft°,
I, =11913 slug f¥*,
1., =10051 slug f¥%,
and [_=10057 slug ft*
A g(x)1F 5]
v | (£ 0 0 0 0
o) £, (x) 0 0 0 0
® fi(x) 0 0 0 0 5
a 1= fio) |+ 0 0 0 0 5
Y £, (x) 0 0 0 0 8
13 fa(x) 9.2804 9.2804  9.2804  9.2804
o fi(x) ~0.5846  0.5846  0.5846 - 0.5846
B fo(x)) (=0.5055 —0.5055 0.5055  0.5055

BAVEAR — 2 $L HIE M
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1 00000 O 0 0 )
010000 O 0 0
001000 O 0 0
000100 0 0 0
M={0 00010 0 0 0
00000O0T1 O 0 0
0000 0 0 00539 -0.8552 0
0000O0O0 O 0.8552 —0.9891
00000 0 0.0539 0 0.9891
FRIMEREES L
0 ( Sivew (2)
0 fZJ:ew (z)
0 Sew (2)
. 0 Sanew (2)
Z = f (2)+ 0 = Ssuew (2)
0 f6uew (z)
5, + 6, o (2)+ 8, + 65,
5,-6, S (2)+ 68, -5,
o, + 0, f9uew (Z)+§3+54J
EF frn() B
fi(®)
f(x)
f3(x)
B fi(x)
Srew(2) =M f(x) = Ss(x)
Ss(x)
0.0539 1, (x) — 0.8552 1, (x)
0.8552f,(x) —0.9891f, (x)
0.0539 1, (x) - 0.8552 1, (x)

Bt > BB AREIR AT UF R M A BT EX
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Z, = fi®)
z, = ()
Z, = £{x)
zZ, = £ ()
z, = £ 4x)
z, = e
Z, = 0.0539f(x)—0.8552f,(x)+5, +6,
Z, = 08552f{x)~0.9891f,(x)+5, -6,
Z, = 0.0539f(x)+0.9891f,(x)+5, +5,

BEX o TR BRZ T

& = 0.0539f(x)-0.8552f,(x)+5, +5, +k,(Z, - &)
& = 0.8552f(x)—0.9891f,(x)+5, -5, +k,(Z, —C,)
& = 0.0539f (x)+0.9891f,(x)+ 5, +5, +ky(Z, — &)

AKAFERT G EFAXZIERBEFL =k =k =10 MEHA
ABRBEH A XIEHFE2Z T A 712 alarn signal 4EBpeFay RE » &1

DRBIET k=3, k=3, k,=1.5Rk =10, k, =5, k, =2 » it residual

signals &
h=2z;=¢
H=z3-&,
r=2y =&y

AR TERESSRH -

5.3 & Bk

AT JE IR B2 3tE 8] &ArIst¥ HAVE DASH 11 R® 4 4

HATIE R BT HEE R A BB AT R4 n=4(re B E A ) Fo
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m=9(/LMBARE) * sboh > RMERE ~ a (LA)RS(RE FIMAH A
Bhevld c AT HALBEETRRTHERX
y=P1a ﬂT,
R P, =Pcosa+Rsina £ H AN RBE/IHGEHRE - KBH
BIAETURIRBAGOBHLEL(,2,2) > FIARBETHR
BLAGKMEATIOAN-EIHEHEHA
(B.a.0) = f()+Gx)s+d,

BEFERGH)TEFTLF -

cosa sin i
I I,
1 inat
G(x) =k, V2 _cosatanf 1 sinatanf C, W
‘ [.\'X 1»\'}' 1——
sina 0 _cosa
L IX.T IZZ J

W =

1 -1 -1 1
-1 -1 -1 =1}
11 -1 -1

L LERBLAZHE-MABEHEEXE B TRE2E

TEHZOHRS > eARREFABATIHBRA -

5 €
s=15,|=|é +a,e, |’
53 € t+ay e

fﬂ;ﬁ’%el:li—[’n e, =a-a Fre,=4-0 ?&?R‘&acﬁ)ﬁﬁ%ﬁﬁﬂﬁzzﬁ?]

B BRI BB o
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AR B BB o 8 69 RERR T RS SRR RATRS,F
R BB RS KT RS - BF - RFHERAR RS
Brét R3%H 8456 6, SRR BUEFZ EIHATHRESE
wE o RFHERWT !
(DHRBXTEREHE (S8 6, HERITEHE » £6, L4

8 =-n,-sen(s"g,) BPAE £ AFA)

~fi®+P, —e

o7

a| = fi(x)+d, —é, —a,e, (1)
oy |=(g, 2 3
[5;«7] & & &) - f(x)+ B, —é; —aye ()

o =
—(p, +1,)-sgn(s,)

5["8

re = (o, +1,)-sgn(s,)
57 l=(g & &) 2+ 2
§3re —(pB + 773) 'Sgn(S3)

8, =-n,-sgn(s"g,)

Q) EHXTHEEEHS
a. st 6, B KK

55 ~ [+ P, —e — g6
5 1=(g, & &) = fi(x)+ @, —¢é, —aye, (1)~ g,6)

o4 —fs(x)"'ﬁc"és _asles(t)_33|§|0

62re _/(pl +771)'Sgn(sl)
5y |=(g, & &) —(p,+n,) sgn(s,)

5y = (p; +175) -sgn(s;)
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HYo'BoFROAK -

b. & ¥f 5, M 2 R T2k 3t

(5qu —fl(x)'*‘Pn — € “312520
o1 |=(g, &; 84)_l -f,(x)+é, —¢, _‘12192(0'32252o
57 =[50+ B, —é, - aye,(1) - 8,0,

6/ —(p, +m,)-sgn(s,)
o5 |=(g & g‘t)_l —(p, +n,)-sgn(s,)
Sy = (p; +13)-sgn(s;)

HE¥o B, FTRAAE -

C. st 6, ¥ 2 KM%

57 —(p, +n,)-sgn(s,)

67 =& & &7 -(p, +772)'Sgn(32)]

o) \— (o5 +175) -sgn(s;)

57 —fl(x)-l-P,c —e — 830,

57 |=(8 & 87| - Hi(¥)+d, —é-aye,() - g,08
5 \—fs(x)-i-,Bc —-é —03133(t)"g335:?

RS BoFRMAK -

d. $14f 5, s HE 2 W L3Rt

6" _fl(x)"'Psc ;el _g|45‘?
o, |=(g, & g:s)_l _fz(x)'*'dc"éz_azlez(t)"g245f
o5 - fi(x)+ B, —é _a3133(t)_g34§40

& =(p, +m)-sgn(s,)
6, |=(& & gs)—] —(p, +1,)-sgn(s,)

24 —(p; +1;)-sgn(s;)

HEFys) s, FRMBE -
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54%% SEAMBRANLE BT

AR RTHEESEZ S UTHHEZHELHBRAGEES

WA EATRE ¢

(DERRERD P 5 H A a, =20 > a =

()BT ZHAA sign &H#ATE £ 693383 £ (chattering) - H it
# sign KR saturation FHE T X > BP sgn(s,) A sar(s, /&) B
R EFTERRBEEERS I Ae6=10 =05K¢=05

BDAGKEWBLMARRBERE V,0)=2062 fi/scc Fv X A &
a(0)=10(deg) Z. 5} » HAp % BT

(BRI A TR RAT » MARTERBARIFAY, = 2662 fi/sec (2.75 B

#)
BORBEABESABE z%m&ﬁﬂ% -30°<6,<30° for i=l, 2, 3,4

(6)X T MR 2 A I A F A~

LRI PO 2 I

uuuuuuuuuuuuu

a= 30(deg) 1<t<3 , P= 90 (deg/s) 2<t<4 . B=0
10 t<1 ort>3 0 t<2 ort>4
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A, B3R Z A4 3k
Do B B 244 sar

P 5% 8k & 2 44 $h3h

5B R RS
RELZSGEEZBOEPEBRERTINE 5.1-5.20 - BB
FROBERZHEHBHBERUARHHURGBREEE R
ARAE—BREGBUERS EATREEEH S8R0 08 H gt ey
HRX BERTUEL ERAMARG AT HEZEH B & h 48R
BAARISE R AR LB o7 E F H K% ' RS ARRE R IR B B B
TR LERBEHER AT AR HBERB RS
LB 5. 1-5.4 5 A ERKT RS, ~ 5, > 6,05, AR MK
BHRIERBMELRB(ERDFHGS S EFEENE L) b
BETURABME N H ARG R ETHES ERHAHALE
T REB AR RHARE - AARMFASRBRRELER
HERRKEETTERIGLI R EYRERF &> ER%
SRS KR R BRNE AR A0 BB
RS, RS, FRARBIFZHHAZH S AT AESRESH A

0.1-0.2 RA% > AR £+2x10° BHE 2N - b EMm T
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B 5.1-5.4 % » ERBHFRGH XX BRRATHAMRELRR
12 R M AE B 8y X 2R3 4F » B EB S H L RRYT -

b.AEM 5.5-5.8 SH¥EMITH B R BRI RS, ~0, 4 t=1. 1
PDREMEARE - ERAWRIEFEAH AT > BABE T
RE AR RS AR OREE L t=1. ] HET
R AR B M B A R o

C. 1 5.9-5.12 93 A EH XIEH S HHRH RS, ~0, & t=1.1 HFRE
HOEELER -dARE T THRYREI R R B4 Es40E 8 H
S43R3INIR 0 EARIE residual signals FEIWE A b » 45 E 5k
MIERERAR ELAARARFORERR - GRFPTALE

REARE LA EY B SRR EHE AR OB @
RFABELGRFLEREIARBZA -

d. B 5.13-5.16 A4t# 5 e %5 ~06, MRk s X IEH B 288
Bl > EBRH B, AL t=1.1 TR AHXEHBSHEFEHEA
BRAGEE RIFOME TRABEE RS AR RRAA TR
BB AT B ST AL AR RH AR DHERZN > B

EBETRAMEF AR RAIEHBRETTITE -
e. % ' 48 5.17-5.20 ¥ > Bt BHE G X REHXIEH B2

ZR-LERGARFRAAERY @ > L8 XITH B 48 iz H
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Bkt MARMFAT G EHAITHSESH A ERE K
BAEHE Bt B LHELRToEIHAIEH S MM

B IEH Beg il EhFoRIIMRE HE RN -
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— nomal design
— - passive design
100( - — - reference trajectory 40 100
t3
Q
‘é § 20 ®
5 50 8 E s
S 2 e
2 2 0
®
0 -20 0
0 2 4 2 0 2 4
time time time
100 20 40
; 50 - 3 30
g 0 g ]
] s 20
> B )
=) =-20
S -50 & 210
-100 -40 0
0 2 4 0 2 0 2 4
time time x10° time
50 200 1
o ° 150 2
s E) &
5 0 & 100 205 |
3 3 8
<] [ @
S 50 3 "
I\
-50 o 0 [
0 2 4 ] 2 0 2 4
time time time ’
(a)
— normal design
— — passive design
40 P 9 40
20
- o~
[} o
3 OF==p ¥
° °
-20
-40 -40
1 2 3 4 2 3 4 5
time time
40 40
[}
20 {
2] - _ \ _ _
£ 0
©
-20 :
-40 . -40
0 1 2 3 4 0 2 3 4 5
time time
(b)
B O 1 ERBHAEHHRHSE ] TR IR X IZH B HBRLNRH B

)z () K E i@ (bamd A ELRE
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—— noimal design
— - passive design
100| - — - reference trajectory | 40 100
t .3
']
B 4§ 20 e
5 50 S E s
2 L €
o
0 -20 0
0 2 4 2 4 0 2 4
time time time
100 20 40
>
50 g3
2 °
] 2 Y g
g 0 P 5 20
=3 220 )
S -50 a < 10
-100 -40 0
0 2 4 0 2 4 (4] 2 4
time time time
50 200 0.1
1
N
150 2 |
g ’ |3 s ;
5 0 S 100 8005 |;
3 3 F4 t
g 50 - g
"
-50 0 0 L
0 2 4 c 2 4 0 2 4
time time time
(a)
—— normal design
— — passive design
40 P2 9 40
i
20 ; 20
' ~N
= 1 - o : J
£ Op===- A= —=== i = o= —l~—— —————
h-] b=
-20 -20
1
40 -40
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
time : time
40 40
L]
20 | l 20 : !
) \ \¥ <«
g o V1 3 ==t ===
° -] - r r
f
| ' ' [
20 -20 X { |
i
-40 - -40
0 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
time time
(b)

5.2 ERBIHAMHRG B2 FAARNIMHAZHE(ERL2UTRHP B L

Iz (KRB E (b#d AR ILRE
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-— normal design
— - passive design

100{ - — - reference trajectory 40 100

* +
2 2
® ® 20 %
5 S0 s = 50
g g o ®
©

0 -20 0

0 2 4 2 4 0 2 4

time time time

8
)
g 8

E 4
s %0 2 4 8
g 2 &
0 5 20
3 5 ©
3 2
2 Z-20
S -50 a £10

8
&
(=]

o
N
IS
(=]
N
IS
o
N
IS

©
o

angular rate z
(=]

roll angle
8 8

sideslip angle
o
- @
a N

50 "
/ 0.05 n
-50 ] () L
0 2 4 ] 2 4 4] 2 4
time time time
(a)
—— normai design
40 — - passive design 40
| ! |
20 : { t 20 '
] i
- } o~ o _ __‘
8 o N _ 1 2 9 T
3 [ = | 3
j v ! |
-20 } ! -20 h
]
-40 -40
0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5
time time
40 40
L}
20 20
() <
- i e it Aunt BEE L S P S PR
h- b= [
-20 -20 |
I
-40 -40
0 1 2 3 4 5 ] 1 2 3 4 5
time time
(b)

53 ERMHAHHBRGEIFAARFIUHAEHS(HMBRLIAH S L
¥z (a)k & E (Db ARLRE
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— normal design
— — passive design
100| - — - reference trajectory [ 40 100
»
[
E '§ 20 K3
5 50 s E s
3 : B
2 £ 0
©
0 -20 0
0 2 4 2 4 0 2 4
time time time
100 20 40
2 50 2 g 30
s g s
I 0 s 5 20
=1 5 9
> =-20
S -50 s g10
-100 ~ -40 [}
0 2 4 0 2 4 0 2 4
time time x10° time
50 200
N K4
g 1% 22
[ [ &
5 0 & 100 S .
3 3 8
> e S1 o
s 50 3 nop
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4% A HAVE DASH II 73% 4 44
#t 2 SIMNON #Fo MATLAB #2 5X

Passive design

CONTINUOUS SYSTEM PMMACI!

"

passive control

STATE x1 x2 x3 x4 x5 x6 x8 x9 Vm
DER dx! dx2 dx3 dx4 dx5> dx6 dx8 dx9 dVm
TIME t

"

"parameter set

pi:3. 1415926

afacdot:0

afacddot:0

Pscdot:0

t11=30%p1/180

t111=10%pi/180

afac=IF t<1 THEN tl11 ELSE IF t>3 THEN tI11 ELSE tl1!
t33=(90)*pi/180

Psc=IF t<2 THEN 0 ELSE IF t>4 THEN 0 ELSE t33

gx=-ma¥g¥sin(x5)
gy=ma¥g*cos(x5)*sin(x6)
gz=ma*g¥cos(x5)*cos(x6)
ax=km*lo¥XVm¥Vm

af=kf*lo¥Vm*Vm
Cx0=-0. 57+0. 0083*x8

Cy0=-0. 21%x9

Cz1=-0. 0015*(x8*x8%x8)+0. 0125%( x8%x8)-0. 5052*x8+0. 0429
Cz2=0. 0006*(x8*x8*x8)-0. 0138*%(x8*x8)40. 1230*x8-0. 0191
Cz0=Cz14+Cz2*(Vm/c)

Fx=af*Cx0

Fy=af*Cy0

C10=0. 116*x9
Cm1=-0. 0055*((x8)"3)+0. 2131*((x8)"2)-2. 7419*x8-0. 0381
Cm2=0. 0014*((x8)3)-0. 0623%((x8) 2)+0. 87T15*x8-0. 4041
CmO=Cm] +Cm2*(Vm/c)
(n0=0. 08*x9

di=-(lzz-lyy)/Ixx¥x2%x3

d2=-(Ixx~12zz)/lyy*x1*x3

d3=-(lyy-Ixx)/lzz*x1*x2

d5=cos(x6)*x2-s1n(x6)*x3

d6=x1tsin(x6)¥tan(x3)*x2+cos(x6 »¥tan(x5)*x3
d81=x2-(x1*cos(x8)+x3*s1n(x8 ) )*¥tan(x9)
d82=(1/(ma*¥Vm¥cos(x9) ) )*( -sin(x8)*(Fxtgx)tcos(x8)*(Fztgz))
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d8-d81+d82

d91=x1*sin(x8)-x3*cos(x8)+1/(ma*Vm)*(-cos(x8 )*sin(x9)*(Fx+gx))
d92=(1/(ma*Vm) Y*(cos(x9)*(Fy+gy)-sin(x8)*sin(x9)*(Fztgz))
d9=d91+d92

Cx0dot=0. 0083*d8

Cy0Odot=-0. 21*d9

Czldot=(-0. 0045*x8%x8+0. 025%x8-0. 5052 )*d8

Cz2dot=(0. 0018*x8%x8-0. 0276%x8+0. 123 )*d8*(Vm/c)
(z0dot=Czldot+Cz2dot

gxdot=-ma*g¥cos(x5)¥d5
gydot=ma*g*(-sin(x5)*sin(x6)*d5+cos(x5)*cos(x6)*d6)
gzdot=-ma*g¥(sin(x5)*cos(x6 )*d5+cos(x5)*sin(x6 )*d6)

Bl1=dl*cos(x8)+d3*sin(x8)
B12=(-x1*sin(x8)+x3*cos(x8))*d8
Bl13=ax*(cos(x8)/Ixx*C10+sin(x8)/1zz*Cnd)
B1=B11+B12+B13
B21=-(x1*cos(x8)+x3*sin(x8))/((cos(x9)) 2)*d9
B22=-(-x1*sin(x8)+x3*cos(x8) )¥tan(x9)*d8
B231=-(1/(maXVwkcos(x9)*cos(x9) ) )*(~sin(x8)*(Fx+gx) )*d9
B232=-(1/(ma¥Vm*cos(x9)*cos(x9) ) Y*¥(cos(x8)*(Fz+gz))*d9
B23-=B231+B232
B241=1/(ma*Vm*cos(x9))*(-cos(x8)¥(Fx+gx))*d8
B242=1/(ma*Vm*cos(x9) Y*(sin(x8)*(Fz+gz))*d8
B24-B241+B242
B251=1/(ma*Vm¥cos(x9))*(-sin(x8)*(af*Cx0dot+gxdot))
B252=1/(ma*Vm¥cos(x9) )*(cos(x8)*(af*Cz0dot+gzdot ))
B25=B251+B252
B26=d2-(d!1*cos(x8)*tan(x9)+d3*sin(x8)*tan(x9))
B27=ax*(-cos(x8)*tan(x9)/Ixx*C104+Cm0/ Iyy-sin(x8)*tan(x9)/[zz*Cn0)
B2-B21+B22+B23+B244B25+B26+B27
B31=-(-sin(x8)*cos(x9)*d8+cos(x8)*sin(x9)*d9 )*(Fx+gx)
B32=-sin(x9)*d9*(Fy+gy)
B33=-(cos(x8)*sin(x9)*d8+sin(x8)*cos(x9)*d9)*(Fz+gz)
B34=-cos(x8)*cos(x9)*(af*Cx0dot+gxdot)
B35=cos(x9)¥(af*Cy0dot+gydot)
B36=-sin(x8)*sin(x9)*(af*Cz0dot+gzdot )
B37=d1*sin(x8)-d3*cos(x8)
B38=ax*(sin(x8)/1xx*C10-cos(x8)/1zz*Cn0)
B39=(x1*cos(x8)+x3*sin(x8))*d8

all=0%ax
al2=cos(x8)/Ixx*(-0. 127 )*ax
al3=sin(x8)/1yy*(-0. 584)*ax
a21=(1/1Iyy)*(-0. 675)*ax
a22=-cos(x8)*tan(x9)/Ixx*(-0. 127 *ax
a23=-sin(x8)*tan(x9)/1zz*(-0. 584 )*ax
adl=0*ax

a32=sin(x8)/Ixx*(-0. 127 )*ax
add=-cos(x8)/1zz*(-0. 584 y*ax

gll=al 1¥0. 25-al12%0. 25+al3%0. 25
gl2=-al 1*0. 25-a12%0. 25+al 3%0, 25
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gl13=-al1¥0. 25-al2%0. 25-al 3%0. 25
gld=all*0. 25-al2*0. 25-al3%0. 25
g21=a21%0. 25-a22%0. 25+a23%0. 25
g22=-a21%0. 25-a22*0. 25+a23%0. 25
g23=-a21%0. 25-a22%0. 25-a23%0. 25
g24=a21%0. 25-a22*0. 25-a23%0. 25

g31=a31%0. 25-a32%0. 25+a33%0. 25
232=-a31%0, 25-a32%0. 25+a33%0. 25
g33=-a31*0. 25-a32%0. 25-a33%0. 25
g34=a31*0. 25-a32%0. 25-a33%0. 25
"=zs=s======s=======find the upper bound of gd4*u4
"kkl=(abs(all)+abs(al2)+tabs(al3))*0. 25
"kk2=(abs(a2l )+abs(a22)+abs(a23))*0. 25
"kk3=(abs(a3l )+abs(a32)+abs(a33))*0. 25
"kel=kkI*abs(ud0)

"ke2=kk2¥abs(ud0)

"ke3=kk3*abs(ud0)

" ss===s===z=======yjthout upper bound
con: 30

kcl=abs(gl I*con)

kc2=abs(g2l*con)

kc3=abs(g31*con)
delta=(gl2%g23%g34+g13%g24%g32+g] 4%g22%g33-32%g23%g14-gl1 2%g33%g24-g22%g] 3%g34)
gl=(g23*%g34-g33*g24)/delta
g2=-(g13*%g34-¢33*gl4)/delta
g3=(gl3*g24-g23%gl4)/delta
gd=-{g22%g34-g32%g24 )/del ta
go-(gl2%g34-g32*gi4)/delta
gb=-(g12%g24-g22%gl4)/delta
g7-(g22%g33-g32%g23)/delta
g8=-(gl2*%g33-g32%¢13)/del ta
g9=(gl2%g23-g22%g13)/del ta
Ps=xI*cos(x8)+x3%sin(x8)

el=Ps-Psc

e2=x8-afac

e3=x9

e2dot=d8-afacdot

eddot=d9

sl=el

s2=e2dot+k21%e2

s3=e3dot+k3l*e3d

sl1=~Pscdot

$22=k21*e2dot-afacddot

$33=k31*d9

t1--si1-Bl

12=-s22-B2

t3=-s33-B3

"eomssmssssazscs=sccaleulate uleq uZeq udeq
uZeq=gl*tl+g2%t2+g3¥t3

udeq=gd*t1+g>*t2+g6*t3

udeq=gT*t1+g8%12+g9*t3

"======z========geting which actuator fail and gainss==s=========

pl-1
p2=1
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pd=1

" delta_re=(gx) -1(-eta¥sgn(s)-g4*udl)
" ud0 imply the actuator ud4 fixed at fixed degree
" gd=[gl4 g24 g34]'T

satl=IF abs(sl/epsi)>l THEN sign(sl/epsl) ELSE sl/epsl
sat2=IF abs(s2/eps2)>1 THEN sign(s2/eps2) ELSE s2/eps2
sat3=IF abs(s3/eps3)>1 THEN sign(s3/eps3) ELSE s3/eps3
"ul fail

ssd=sl¥gl1+s2%g21+s3%g31

satd=[F abs(ssd4/eps3)>1 THEN sign(ss4/eps3) ELSE ssd4/eps3
ttl=-(kcl+etal )¥satl

tt2=-(kc2+eta2)*sat2

tt3=-(kc3+etal)*satd

uZre=gl*ttl+g2¥tt2+g3*tt3

udre=gd¥*ttl+g5¥tt2+gb*tt3

udre=gT*ttl+g8%tt2+g9%tt3

ulre=-etad*sat4
"ulre=1

utit=ulre

u333d=uleqtuldre
udd4=udegtudre
u222=uZeqtulre

limit=30

ul1=[F abs(ulll)>1imit THEN sign(ulll)*limit ELSE ulll
u22=1F abs(u222)>1imit THEN sign(u222)*limit ELSE u222
ud4=1F abs(u444)>limit THEN sign(uddd)*limit ELSE udd4

Cl=C10-0. 127%(0. 25%(~pl*ul I -p2%*u22-p3*u33-p4*udd))
Cm=Cm0-0. 675%(0. 25%(pl*ul 1 -p2*u22-p3*uld3+pd*ud4))
Cn=Cn0-0. 584*(0. 25%(pl*ul 14p2%u22-p3*u33-p4*ud4 ) )
L=ax*Cl
M=ax*Cm
N=ax*Cn

¥ml=cos(x8)*cos(x9)*(Fx+gx)
Ym2=sin(x9)*¥(Fy+gy )+sin(x8)*cos(x9)*(Fztgz)
dxl=-(lzz-[yy)/Ixx*¥x2%x3+L/ Ixx
dx2=-(Ixx-1zz)/ lyy*x1*x3+¥/ lyy
dx3=-(lyy-Ixx)/lzz¥x1¥x2+N/ 2z
dx4=sin(x6)/cos(x5)*¥x2+cos(x6)/cos(x5)*x3
dx5=cos(x6)*x2-sin(x6)*x3
dxb=x1+sin(x6)*tan(x5)*x2+cos(x6)¥tan(x5)*x3
d¥m=1/m*(Vml+Vm2 )*0

dx8=d8
dx9=d9

"true value (degree)
tx1-x1*180/pi
tx2=x2%180/pi
tx3=x3*180/pi
tx4=x4*180/pi
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tx5=x5%180/pi
tx6=x6%180/pi
tx8=x8%180/pi
tx9=x9%180/pi
tPs=Ps¥180/pi
tafac=afac¥180/pi
tPsc=Psc¥180/pi

g:32.174

ma:9. 89

c:968
kf:0.1534
km: 0. 0959

10:0. 0005124
[xx:1. 1913
Iyy:100. 51
[zz:100.57
k21:20

k31:8

etal:15

eta2: 10

etad:28
etad:0. 01
epsl=1%*pi/180
eps2=0. 5%pi/180
eps3=0. 5%pi/180
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Active design

"=The forth actuactor is fault at t=1.1sec and the control law will
"=be changed to active form from normal form

"zz===z===========gypbol define
"x1:P x2:Q x3:R x4:fi x5:thita x6:fine x7:Vm x8:afa x9:beta

P —— J——

STATE x1 x2 x3 x4 x5 x6 x8 x9 Vm zl 22 23 ol o2 o3
DER dx] dx2 dx3 dx4 dx5 dx6 dx8 dx9 dVm dz! dz2 dz3 dol do2 do3

" parameter set

pi:3. 1415926

afacdot:0

afacddot:0

Pscdot: 0

t11=30%pi/180

t1i1=10%pi/180

afac=IF t<l THEN t!11 ELSE [F t>3 THEN t111 ELSE tll
t33=(90)*p1/180

Psc=IF t<2 THEN 0 ELSE IF t>4 THEN 0 ELSE t33

gx=—ma*g*sin(x5)
gy=ma*gkcos(x5)*¥sin(x6)
gz=ma*g¥cos(x5)*cos(x6)
ax-km*lo¥Vm*Vm
af=kf¥loxVm*¥n

Cx0=-0. 5740. 0083*x8
Cy0=-0. 21*x9
Cz1=-0. 0015%(x8%x8*x8)+0. 0125%(x8*x8)-0. 5052*x8+0. 0429
Cz2=0. 0006*(x8*x8*x8)-0. 0138*(x8*x8)+0. 1230*x8-0. 0191
Cz0=Cz14Cz2*(Vm/c)
Fx=af*Cx0
Fy=af*Cy0
Fz=af*Cz0

C10=0. 116%x9
Cml=-0. 0055%((x8)"3)+0. 2131*((x8)"2)-2. 7419%x8-0. 0381
Cm2=0. 0014*((x8)"3)-0. 0623*%((x8)"2)+0. 8715%x8-0. 4041
Cm0=Cm1+Cm2*(¥m/c)
Cn0=0. 08*x9

dl=-(Izz-lyy )/ Ixx*x2*%x3

d2=-(Ixx-1zz)/lyy*x1*x3

d3=-(lyy-Ixx)/lzz¥*x1*x2

d5=cos(x6)*x2-sin(x6)*x3

d6=x1+sin(x6)*tan(x5)*x2+cos(x6 )¥tan(x5)*x3
d81=x2-(x1*cos(x8)+x3*sin(x8))*tan(x9)

d82=(1/(ma*Vm¥cos(x9)) *(-sin(x8)*¥(Fx+gx)+cos(x8)*(Fztgz))
d8-d81+d82
d81=x1*sin(x8)-x3*cos(x8)+1/(ma¥Vm)*(-cos(x8)*sin(x9)*(Fx+gx))
d92=(1/(ma*Vm) )*(cos(x9)*¥(Fy+gy )-sin(x8)*sin(x9)*(Fztgz))
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d9=d91+d92

"

Cx0dot=0. 0083*d8

Cy0dot=-0. 21*d9

Czldot=(-0. 0045*x8%x8+0. 025%x8-0. 5052 )*d8
Cz2dot=(0. 0018%x8%x8-0. 0276%x8+0. 123)*d8*(Vm/c)

gxdot=-ma¥g¥cos(x5)*d5
gydot=ma¥*g*(-sin(x5)*sin(x6 )*d5+cos(x5)¥cos(x6)*d6)
gzdot=-ma*g*(sin(x5)*cos(x6)*d5+cos(x5)*sin(x6)*d6)

Bl1=d1*cos(x8)+d3*sin(x8)
B12=(-x1*sin(x8)+xJ*cos(x8))*d8
Bl3=ax*(cos(x8)/1xx*C10+sin(x8)/1zz*Cn0)
B1-B11+B12+B13
B21=-(x1*cos(x8)+x3*sin(x8))/((cos(x9)) 2)*d9
B22=-(~x1*sin(x8)+x3*cos(x8) )*tan(x9)*d8
B231=-(1/(ma*Vm*cos(x9)*cos(x9)))*(-sin(x8)y*(Fxtgx))*d9
B232=-(1/(ma*¥m*cos(x9y*cos(x9) ) *(cos(x8)y*(Fztgz) )*d9
B23=B231+B232

B241=1/(ma*Vm*cos(x9) y*(-cos(x8)*(Fx+gx) )*d8
B242=1/(ma*Vm¥cos(x9))*(sin(x8)*(Fztgz))*d8
B24=B241+B242
B251=1/{ma*Vm*¥cos(x9))*(-sin(x8)*(af*Cx0dot+gxdot))
B252=1/(ma*Vm¥cos(x9) )¥(cos(x8)*(af*Cz0dot+gzdot))
B25=B251+B252
B26=d2-(d1*cos(x8)*tan(x9)+d3*sin(x8)*tan(x9))
B27=ax*(-cos(x8)*tan(x9)/ Ixx*C10+Cm0/ lyy-sin(x8 )*tan(x9)/1zz*Cnl)
B2=B21+B22+B23+B24+B25+B26+B27
B31=-(-sin(x8)*cos(x9)*d8+cos(x8 *sin(x9)y*d9)*(Fx+gx)
B32=-sin(x9)*d9*(Fy+gy)
B33=-(cos(x8)*sin(x9)*d8+sin(x8)*cos(x9)*d9)*(Fzigz)
B34=-cos(x8)*cos(x9)*(af*Cx0dot+gxdot)
B35=cos(x9)*(af*Cyl0dot+gydot)
B36=-sin(x8)*sin(x9)*(af*Cz0dot+gzdot)
B37=d1*sin(x8)-d3*cos(x8)

B38=ax*(sin(x8)/ [xx*C10-cos(x8)/1zz*Cnl)
B39=(xI*cos(x8)+x3*sin(x8))*d8
B3=-1/(ma*Vm)*(B31+B32+B33+B34+B35+B36 )+B37+B38+B39

"find A(x) and A(x) inverse
"AT-1(x)=[al a2 a3;ad a5 ab;aT a8 afl;
all=0*ax

al2=cos(x8)/Ixx*(-0. 127)*ax
al3=sin(x8)/lyy*(-0. 584 )*ax
a2l=(1/1yy)*(-0. 675 y*ax
a22--cos(x8)*¥tan(x9)/ Ixx*(-0. 127)*ax
a23=-sin(x8)*tan(x9)/ 1zz*(~-0. 584 y*ax
adl=0*%ax

ad2=sin(x8)/ [xx*(-0. 127 »*ax
a33--cus(x8)/[zz*(-0. 5384 )*ax
delta-(al1*a22%a33+al2%a23%a3l+al3%a21*ad2-a31*a22%al 3-al 1 %a32*%a23-a21*al 2%a33)
al=(a22%a33-a23*a32)/delta

a2=-(al2%a33-al3*a32)/delta

a3-(al2*a23-al3*a22)/delta

a4=-(a21*a33-a31*a23)/del ta
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a5-(all*a33-al3*a3l)/delta
ab=-(al 1*a23-a2l*al3)/del ta
a7=(a2l*ad2-a22%adl )/delta
a8=-(all*ad2-a3l*al2)/delta
a9=(al1*a22-a2l*al2)/delta
gl1=all¥0. 25-a12%0. 25+al 3*0, 25
gl2=-al 1*0. 25-al 2%0, 25+al 3%0. 25
gl3=-al 1%0. 25-al 2%0. 25-al13*0. 25
gl4=al 1%0. 25-al12*0. 25-a13%0. 25
g21=a21%0. 25-a22%(. 25+a23*0. 25
g22=-a21%0. 25-a22%0. 25+a23*%0. 25
g23=-a21%0. 25-a22%0, 25-a23%0. 25
224=a21%0. 25-a22%0, 25-a23*0. 25
g31=adl*(. 25-a32%0. 25+aldy*0. 25
g232=-a31%(. 25-a32%0. 25+a33*0. 25
233=-a31*(. 25-a32*0. 25-a33%0. 25
g34=a31%0. 25-a32*0. 25-a33*0. 25
deltaa=(gl2¥g23*g34+g| 3*g24*g321g14*g22%g33-g32%g23%g14-g1 2%¥g33*g24-g22%g13%g34)
gla=(g23*g34-g24%g33)/del taa

g2a=-(gl3¥g34-gl4*%g33)/deltaa

g3a=(gl3*g24-gl4xg23)/del taa

gda=-(g22%g34-g32%g24 )/del taa

gla=(gl2%g34-gl4*g32)/del taa

gbua=-(gl12%g24-g22%gl4)/del taa

gla=(g22%g33-g23*g32). del taa

g8a=-(gl2%g33-g32%gl3)/deltaa

g9a=(gl2%g23-g22%gl 3)/del taa

deltab=(gl 1*g23*%g34+g13¥g24%g31 +gl 4*%g21¥g33-g31*¥g23%g14-g1 1 %g33%g24-g21%g] 3%g34)
glb=(g23*g34-g24*g33)/del tab

g2b=-(g13%g34-gl14%g33)/del tab

g3b=(gl3*g24-g14*g23)/del tab

gdb=-(g21%g34-g31%g24)/del tab

g5b=(gl 1*g34-gl4*g31)/deltab

gbb=-(gl1*g24-g21*gl4)/del tab

gTb=(g21*g33-g23*g31 ) /deltab

g8b=-(gl1*g33-g31*gl3)/deltab

g9b=(gl1*%g23-g21%gl3)/del tab

deltac=(gl 1*g22%g34+gl 2%g24%g31 +gl4%g21¥g32-g31%g22%g14-gl 1¥g32%g24-g21%g12%yg34)
gle=(g22%g34-g24%g32)/del tac

g2c=-(g12%g34-gl4*%¢g32)/del tac

g3c=(gl2%g24-gl4*g22)/del tac

gde=—(g21*g34-g31%g24)/del tac

ghc=(gl 1*g34-gl4*g31)/deltac

gbe=-(gl1*g24-g21%gl4)/deltac

gTc=(g21*g32-g22%g31)/del tac

g8c=-(gl1*g32-g31*g12)/del tac

g9c=(gl1*g22-g21*g12)/deltac

deltad=(gl 1*g22%g33+g1 2%g23%g31 +g1 3%a21 ¥g32-g3 1 ¥g22% g1 3-g 1 1 %g32%g23-g2 1 ¥g} 2%g33)
gld=(g22%g33-g23*e32)/del tad
g2d=-(g12%g33-g13*g32)/deltad
g3d=(gl2*g23-g13*g22)/del tad
g4d=-(g21*%g33-g31*g23)/del tad
g5d=(gl 1*g33-g13*g31)/del tad
gbd=-(gl I*g23-g21*g13)/del tad
gTd-(g21*%g32-g22%g31)/del tad
g8d=-(gl 1*g32-g31*g12)/del tad
g9d=(gl 1*g22-g21%g{2)/del tad




Ps=x1%cos(x8)+x3*sin(x8)
el=Ps-Psc

e2=x8-afac

e3=x9

e2dot=d8-afacdot
e3dot=d9

sl=el

s2=e2dot+k21*e2
s3=e3dot+k31*e3
sl1=-Pscdot
s22=k21*e2dot-afacddot
$33=k31*d9

sat]=IF abs(sl/epsl)>] THEN sign(sl/epsl) ELSE sl/epsl
sat2=1F abs(s2/eps2)>1 THEN sign(s2/eps2) ELSE s2/eps2
sat3=IF abs(s3/eps3)>1 THEN sign(s3/eps3) ELSE s3/eps3
tl=-sl1-Bl-etal*sat]

t2=-522-B2-eta2¥sat2

t3=-s33-B3-etad*sat3

"sszssss===s==z=====gctual control law delta_e delta_a delta_r
ul=al*tl+a2*t2+ad*t3

u2=ad*tl+ab¥t2+ab*t3

ud=aT*t]+a8*t2+a9*t3

ull=T¥ul-1%u2+1%u3

u22=-*ul-1*uZ+1*ud

ud3d=-t*ul-1*u2-1*u3

udd=1*ul -1*u2-1*u3

udt=-3. 5619623

ulac=1F t<ts THEN ull ELSE ull

ud2=3. 5619131

u2ac=IF t<ts THEN u22 ELSE u22

ud3=3. 5619692

udac=IF t<ts THEN u33 ELSE u33

ud4=-3. 5619218

udac=[F t<ts THEN ud4 ELSE ud4

tla=-sl1-Bl-gll*ulac

t2a=-s22-B2-g21%¥ulac

t3a=-s33-B3-g31*ulac

tib=-s11-Bl-gl2*u2ac

t2h=-s22-B2-g22%u2ac

t3b=-$33-B3-g32%ulac

tlc=-sl1-Bl-gi3*u3ac

t2c=-s22-B2-g23*u3ac

t3c=-s33-B3-g33*uldac

tid=-s11-Bl-gl4*udac

t2d=-s22-B2-g24*udac

t3d=-s33-B3-g34*udac

uZeqa=gla¥tlatgla¥*t2atglda*t3a
udeqa-gda*tlatgda*t2atgba¥t3a
udeqa=gTaXtlatgBaxt2atgla*t3da
ulegb=g1b*t1b+g2b*t2btg3b*t3b
udeqb=g4b¥t1b+gob*t2btgbb*t3b
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udeqb=gTb*t 1 b+g8b*t2b+g9b*t3b
ulegc=glc*tlctg2c*t2c+gdc*t3c
uZeqc=gdcktlctgdc¥t2ctgbckt3c
udeqe=gTck¥tlctg8ckt2ct+gdc*tldc
uleqd=gld*tld+g2d*t2d+g3d*t3d
u2eqd=g4d*t1d+gbd*t2d+gbd*t3d
udeqd=g7d¥t1d+g8d¥t2d+g9d*t3d
ttla=-(0+etala)*satl
tt2a=-(0+eta2a)*sat2
tt3a=-(0+etada)*sat3
ttlb=-(0+etalb)*satl
tt2b=-(0+eta2b)*sat2
tt3b=-(0+etadb)*sat3
ttlc=-(0tetalc)*satl
tt2c=-(0tetulc)¥sat2
tt3c=-(0+etadc y¥sat3
ttld=-(0tetald)*satl
tt2d=-(0+eta2d )*sat2
tt3d=-(0+eta3d)*sat3
uZrea=gla¥ttlatg2a*tt2atgda*tt3a
udrea=gda*ttlatgba¥tt2atgbakttda
udrea=gTa¥ttlatg8a*tt2atga*ttda
ulreb=glb¥ttlbtg2b¥tt2b+g3b*tt3b
udreb=g4b¥tt1b+g5b¥tt2btgbb*tt3b
udreb=gTb¥tt1b+g8b*tt2btgib*tt3b
ulrec=glc¥ttlctg2c*tt2ctgdckttlc
uZrec=gdckttlctgbc*tt2ctgbekttlc
udrec=gTc¥ttlctg8c¥tt2c+gdckttic
ulred=gld¥tt1d+g2d¥tt2d+g3d*tt3d
uZred=g4d¥ttid+g5d¥tt2d+gbd*tt3d
udred=g7d*ttld+g8d*tt2d+g9d*tt3d
ullla=ulac

u222a=u2eqatulrea
u333a=uldeqatudrea
u444a=udeqgatudrea
ulllb=ulegbtulreb

u222b=u2ac

u333b=uldegbtuldreb
ud44b=udeqbtudreb
ulllc=uleqctulrec
u222c=u2eqcturec

u3d33c=ulac

udd4c=udeqctudrec
ullld=uleqd+tulred
u222d=u2eqd+u2red
u333d=uldeqd+udred

u444d-udac

limit=30

u2222a=IF abs(u222a)>1imit THEN sign(u222a)¥limit ELSE u222a
ud3d3a=IF abs(ud33a)>limit THEN sign(u333a)*limit ELSE u333a

ud444a=IF abs(ud44a)>limit THEN sign(ud4da)*limit ELSE
ullllb=IF abs(ulllb)>limit THEN sign{ulllb)*limit ELSE
u3333b=IF abs(u333b)>limit THEN sign(u333b)*limit ELSE
ud444b=1F abs(ud44b)>limit THEN sign(ud44b)*1imit ELSE
ulllic=IF abs(ulllc)>limit THEN sign(ulllc)*limit ELSE
u2222c=1F abs(u222c)>limit THEN sign(u222c)*limit ELSE
udddde=IF abs(udd4e)>limit THEN sign(udddc)*limit ELSE
ulllld=1F abs(ullld)>limit THEN sign(ullld)*limit ELSE

uddda
ulllb
u3d33b
ud4db
ulllc
u222c
udddc
ullld



u2222d=IF abs(u222d)>1imit THEN sign(u222d)*limit ELSE u222d
u3333d=1F abs(u333d)>limit THEN sign(u333d)*limit ELSE u333d

"switch the control law

thre=0. 001

upl=IF abs(r2)>thre THEN ulllld ELSE ulac

upl1=IF abs(r2)>thre THEN ullllb ELSE IF abs(r3)>thre THEN ullllc ELSE ull
uul=IF abs(rl)>thre THEN upl ELSE upll

up2-1F abs(r2)>thre THEN u2222d ELSE u2222a

up22=1F abs(r2)>thre THEN u2ac ELSE IF abs(r3)>thre THEN u2222c ELSE u22
uu2=[F abs(rl)>thre THEN up2 ELSE up22

up3=IF abs(r2)>thre THEN u3333d ELSE u3333a

up33=IF abs(r2)>thre THEN u3333b ELSE IF abs(r3)>thre THEN udac ELSE u33
uud=IF abs(rl)>thre THEN up3 ELSE up33

upd=IF abs(r2)>thre THEN udac ELSE ud444a

updd=IF abs(r2)>thre THEN ud4444b ELSE IF abs(r3)>thre THEN ud444c ELSE ud4
uud=IF abs(rl)>thre THEN upd ELSE upd4

Yl =cos(x8)*cos(x9)*(Fx+gx)
Ym2=sin(x9)¥(Fy+gy )+sin(x8)*cos(x9)*(Fz+gz)
til=0. 25%0. 127*ax*(uul +uu2+uudtudac)/ Ixx
t12=0. 25%(-0. 673 )*ax*(uul ~uu2-uudt+udac)/lyy
ti3=0. 25%(-0. 584 )*¥ax*(uul+uu2-uud-udac)/lzz
dxl=-(lzz-lyy )/ Ixx*x2%x3+ax*C10/Ixx+til
dx2=-(Ixx~12z)/ lyy*xP¥x3+ax¥Cm0/ vy +ti2
dx3=-(lyy~Ixx)/lzz¥x1¥x2+ax*Cnl/1zz+t13
dxd=sin(x6)/cos(x5)¥x2+cos(x6)/ cos(x )*¥x3
dxd=cos(x6)*x2-s1n(x6)%x3
dxb=xl+sin(x6)*¥tan(x5)*x2+cos(x6 )¥tan( x5 )*x3
dVm=1/m%(Vml+V¥m2 )*0

dx8=d8

dx9=d9

fl=-(lzz-1yy)/Ixx¥x2%x3+ax*C10/ [xx
f2=-(I1xx-1z2)/lyy¥x1*¥x3+ax*Cnb/ [yy
£3=-(Iyy-1xx)/lzz*¥x1¥x2+ax*Cn0/ [ zz

dz1=0. 0539%f1-0, 8552%f2+uul tudac

dz2-0. 8552%f2-0. 989 1*f 3+uu2-udac

dz3=0. 0539%f1+0. 989 1% 3+ruud+udac

dol=0. 0539*%f1-0. 8552*f2+uul +ud4 tK1*(zl-ol)
do2=0. 8552%£2~0. 9891*f 3+uu2-udd+K2¥(z2-02)
do3d=0. 0539*f1+0. 9891*f3+uud+udd +K3*%(z3-03)
rl=zl-ol
r2:22-02
r3=z3-o03

ap-1F abs(r1)>0 THEN 1 ELSE IF abs(r2)>0 THEN 1 ELSE 0
alarm=[F abs(r3y>0 THEN I ELSE ap

“true value (degree)
tx1=x1*¥180/pi
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tx2=x2%180/p1
tx3=x3*180/pi
tx4=x4¥180/p1
tx5=x5%180/pi
tx6=x6%¥180/pi
tx8=x8*180/pi
tx9=x9%180/pi
tPs=Ps¥]180/pi
tafac=afac¥180/pi

" parameters setting

g:32. 174
ma:9. 89
c:968
kf:0.1534
km: 0. 0959
lo:0.0005124
[xx:1. 1913
yy:100. 51
[zz:100.57
k21:20

k31:8
etal : 100
etaZ: 30
etad: 16
etald: 100
eta2d:25
etadd: 35
etala:80
eta2a:35
etada:30
etalb:80
etazb:30
eta3b:20
etalc:85
eta2c:30
etadc:25
epsl=1*pi/180
eps2=0. 5%pi/180
eps3=0. 5%pi/180
m=9. 89

K!:3

K2:3

K3:1.5

78



Macro file

MACRO MAACMISL
SYST AACMISL
INIT x1:0

INIT x2:
INIT x3:
INIT x4:
init x5:
init x6:
init x8:
init x9:
init Vm:2662

STORE tx1 tx2 tx3 tx4 tx5 tx6 tPs tPsc tx8 tx9 tafac uul wu2 wud wud rl r2 r3 alarm

. 1745

o0 O O O o o

error le-10

simu 0 5 /dl

"export f41<dl

newplot

split 3 2
ashow txl /dl
text "angular rate x’
ashow tx2 /dl1
show tx3 /dl1
text 'angular rate z’
ashow tx4
text "yaw angle
ashow tx5
text " pitch angle
ashow tx6
text "roll angle
ashow tPs tPsc /di
text 'roll rate
ashow tx8 tafac /dl
text "angle of attack
ashow tx9 /dl

newplot

split 2 2

ashow uul sdl

text “delta I’

ashow uu?2 /dl

text "delta 2

ashow uud 7dl

text “delta 3

ashow uud /dl

text ‘delta 4

newplot

split 2 2

ashow rl rdl

text ‘residual I'

ashow r2 /dl

text ‘residual 2’

ashow rd /dl

text “residual 3

ashow alarm /dl

text "alarm signal

switch color reset

END
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